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VIII knac

3ax.1 a) Onpenenere Gpost HA KOPEHNTE HA YPABHEHHETO X~ — 2(k + 2)x +12k +k* =0 B 3aBHCHMOCT
OT CTOWHOCTHTE Ha peaJlHusl mapameTsp K.
Pemrere ypaBaenunero mpu k = 0,05.4, xpreto

A= (V27 + 0,48 — 147 W3 + (V28 + 40,0175 ): 7 - J0,0225 .

3a KoM CTOWHOCTH Ha TMapaMeTbpa k MPOU3BEIACHUETO OT KOPEHUTE HA ypaBHEHUETO € 07
(7 TO4YKH)

3an.2 B AABC toukutre M u N ca ChOTBETHO cpeaute Ha cTpanute BC u AB, ToukaTta D JleXu Ha
crpanata BC, a P e npeceunara Touka Ha npaBute AD u MN.
Jla ce nokaxe ue:
a) Ako AD e vriomnonossia Ha LCAB, To AP LBP;
0) Axo APLBP, 10 AD e priomnosioBsima na £ CAB.
(7 TouKkn)

3an.3 Jlanena e pynkumsita f(x) = ax—2b. Hamepere a u b Taka, 4e npousBeficHueTo ab nae
BB3MOIKHO Haii-manko u Toukara A(1;—8) na nexxu Ha rpadukara Ha f(x).
Ja ce namepu nuHeiHa QyHKImsa g(x), ynaTo rpaduka e ycrnopenHa Ha rpadukarta Ha
byHKIMsTa f(X) M Ipechda LIIIONOJIOBSIIATa HA BTOPH M YETBBPTH KBAIPAHT B TOYKA ¢ adcImca x=5.
(7 Toukn)

Bpeme 3a paboma-4 uaca.

Kenaem Bu ycnex!




